

# 建制派挺警清場果斷執法

## 籲示威者勿遭激進分子利用 促依法追究「佔領」搞手

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)違法「佔領」行動亂港逾兩個月,警方今早協助執達主任執行金鐘部分「佔領區」的禁制令,並全面移除金鐘及中環一帶的障礙物。41名建制派立法會議員昨日發表聯合聲明,支持警方全面「清場」,還路於民,恢復秩序,並呼籲所有人立即離開「佔領區」,不要被激進分子利用。對於有學生組織恐嚇稱一旦清場會「以武制暴」,建制派議員強烈譴責有關行為,促請警方果斷執法。

**建制派**41名立法會議員昨日發表聯合聲明,指非法「佔領」行動持續70多天,堵塞港島主要幹道,嚴重影響市民日常生活及商業運作,建制派歡迎警方今日協助執達主任,全面清除所有在中環及金鐘一帶的障礙物,還路於民,恢復社會秩序。他們亦要求特區政府及司法機構必須依法追究所有組織、策劃、資助及煽動參加違法「佔領」者。

### 譚耀宗斥激進分子煽「抗爭」

對於有激進分子聲言在警方執法期間,會「抗爭到底」,並採用暴力「保護」及「營救」其他示威者,民建聯主席譚耀宗批評有關行為為危害他人安全,並呼籲示威者不要被激進分子利用,應立即離開「佔領區」,保障自身安全,又促請警方倘在「清場」時遇到違法行為,必須果斷執法。

民建聯立法會黨團召集人葉國謙表示,市民對「佔領」十分反感,呼籲「佔領」者立即離開。他指警方夾在「護法」與「違法」之間,面對很多困難,希望市民體諒警方的工作。

### 王國興促一併清「銅」

工聯會議員王國興呼籲警方一併清理銅鑼灣「佔領區」,指當區市民、商戶、電車使用者已忍無可忍,其中電車司機的收入已經連續兩個月減少,生計大受影響。他又批評「佔領」者向市民道歉,毫無意義。

經民聯主席梁君彥呼籲年輕人勿被激進分子利用,希望他們冷靜思考,和平退場。他擔心示威者暴力衝擊警方,會釀成流血事件。

### 盧偉國批「以武制暴」恐嚇

經民聯副主席盧偉國批評,有學生團體恐嚇聲言會「以武制暴」,對此予以強烈譴責,強調不希望出現流血衝突場面。

保險界議員陳健波坦言,十分懷念「佔領」行動發生前、人人遵守法治的香港,不會動輒進行「公民抗命」,又呼籲學生盡快撤離,回到校園「讀多啲書」。他又提醒大家必須分辨「真假記者」,因為「好多假記者叫衝擊」,暗批「熱血公民」等激進組織以採訪為名,衝擊為實。



41名建制派立法會議員昨日發表聯合聲明,支持警方全面「清場」。

### 「網上大專聯會」挺警喚醒良知

香港文匯報訊(記者 文森)一批於70年代在本港及海外畢業的大專生,組成「網上大專聯會」,約10名成員昨午到灣仔警察總部,向警方遞交由2,800個網民簽名的聯署信,以表示支持警方公平執法及尊重警員的尊嚴(圖)。他們又在警察總部外舉起印有「喚醒良知」的紙牌,並唱歌祝願社會和平。聯會發言人李美娜表示,希望參與「佔領」行動的學生能合作守法,盡快撤離「佔領區」。



梁祖彝攝

### 電車職工會籲馬上離「銅」

香港文匯報訊(記者 連嘉妮)銅鑼灣怡和街路段「佔銅區」示威者寥寥可數,曾一度錄得僅十多人留守,但他們卻堅持不讓路,不但嚴重影響交通及市民生活,而電車東西行服務「斷龍」,更打擊電車服務及維修。香港電車職工會昨日發表聲明,對警方於「佔領區」清場表示歡迎,又希望警方能根據《電車條例》同時清除「佔銅區」,並呼籲「佔銅」者能馬上撤離,還大眾電車路。

電車職工會的聲明指出,對於警方會配合執達主任在金鐘及中環一帶清場表示歡迎,並希望警方能根據《電車條例》,同時處理銅鑼灣的路障,恢復香港社會秩序。

聲明亦呼籲在銅鑼灣的「佔領者」能夠馬上自行撤離,還大眾電車路。

### 「斷龍」令司機月入減16%

工會解釋,由於電車無法在銅鑼灣怡和街路段行駛,不僅對市民不便,亦嚴重影響電車司機收入,因為司機收入是時薪計,多勞多得,而電車東西行服務「斷龍」下,行駛的班次已大幅減少。

工會調查反映,平均每人每月少賺2,400元,減幅約16%。司機擔心情況持續會影響花紅及來年加薪,長遠更會令電車司機流失。

### 林健鋒斥戴耀廷知法犯法

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「佔中三丑」之一的戴耀廷早前撰文鼓吹「不合作運動」,煽動市民拒交稅、遲交租等違法行為,被各界狠批不知悔改。41名建制派立法會議員昨日聯署支持警方全面清場,其間行政會議成員、經民聯副主席林健鋒點名批評戴耀廷身為「法律學者」,竟知法犯法,更再次教唆他人犯法,促請戴耀廷勿一錯再錯,散播仇恨。

### 批罔顧福祉「邊個係鬼？」

林健鋒批評戴耀廷的言論是火上加油,不顧社會福祉,對此予以強烈譴責。他又指,有人呼籲「佔領」者留下、衝擊或打游擊戰,是麻木不仁、立心不良,「所謂『精

人出口,笨人出手」,市民應思考一下,邊個係人,邊個係鬼?他不希望今日「清場」時出現流血場面,呼籲仍留在「佔領區」的示威者不要衝擊警方。

### 黃定光責「鳩鳴」如蟲擾店

曾被戴耀廷稱讚「有創意」的旺角「鳩鳴」行動,嚴重影響旺角商戶生意,民建聯立法會議員黃定光在記者會上批評,自旺角「清場」後,每晚也上演所謂「購物」鬧劇,對商戶造成巨大滋擾。

黃定光形容,這些示威者路過商戶,好像「蛇蟲鼠蟻」行過,不少商戶紛紛落閘,令居民及商戶討厭,促請示威者停止這些無意義的行為。

# 支持警方秉公執法 恢復社會秩序

我們全力支持香港警方協助執達主任,執行金鐘和中環佔領區的禁制令,並對禁制令範圍外進行全面清場。我們相信警方的專業水準,能按既定程序妥善處理移除障礙物的執法工作,協助重開受阻道路,以恢復公共秩序與維護社會安全,彰顯本港法治精神。我們亦呼籲佔領人士配合執達主任和警方的行動,盡快撤離佔領區,結束違法佔領行動,不要作出對抗行為,避免產生混亂和出現受傷的情況。

事實上,工商界一直反對以違法抗爭行為表達訴求。近期多個民意調查均顯示,大部分香港市民並不支持佔領行動。佔領行動已持續70多天,對市民日常生活和各行各業的影響逐步浮現,對本港營商環境、國際聲譽、以至企業的投資信心亦造成影響。

我們尊重社會人士表達不同意見的權利,惟必須在遵守法律的前提下進行。我們呼籲,社會各界能求同存異,透過守法、和平、理性方式表達訴求,讓第二輪政改諮詢得以盡快展開,為推動香港政制循序漸進發展、以及促進經濟繁榮和社會穩定共同作出努力。

香港中華總商會 | 香港中華廠商聯合會 | 香港工業總會 | 香港總商會  
香港地產建設商會 | 香港中華出入口商會 | 香港中國商會